Examen de Matematicas 2° de Bachillerato
Mayo 2006
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; — Se pide:

Problema 1 Se considera la funcién f(x) =

1. Hallar los intervalos donde esta funcién es creciente y donde es decre-
ciente.

2. Hallar las asintotas.
3. Hacer una gréfica de la funcién.

4. Area encerrada entre la funcién, el eje de abcisas y las rectas z =0 y
x=1.

(Islas Baleares 2005)

Solucion:
1.

fll@)=— " =0=2=0

(—00,0) | (0,+00)
f'(x) + -

f(x) | crece | decrece

Como Dom(f) = R —{-2,2} tendremos:

Crece: (—o00, —2) U (—2,0)
Decrece: (0,00)

Esta claro que, en el punto (0,3/4) hay un méximo, ya que en él
la grafica pasa de crecer a decrecer.

2. Asintotas:

e Verticales:

r=2
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e Oblicuas: No hay, ya que hemos encontrado asintotas horizon-

tales.

3. Representacion

decreciante

creciente
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Voy a resolver la integral. Como el grado del poliniomio del numerador
es igual que el del denominador divimos y nos queda
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Esta ultima fraccion la descomponemos en dos

1 A n B
2 -4 -2 x+2




r=2=1/4=A
r=-2=——-1/4=B
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